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                                                                                                                   10 Μαΐου 2022 

 

Εκδήλωση βράβευσης του διαγωνισμού δημιουργίας και σχεδιασμού αφίσας με θέμα: 

Παιδικό Μουσείο Κύπρου 

 

O Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου 

παρευρέθηκε σε εκδήλωση βράβευσης του διαγωνισμού δημιουργίας και σχεδιασμού αφίσας με 

θέμα «Παιδικό Μουσείο Κύπρου», που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 9 Μαΐου 2022 στην 

αίθουσα εκδηλώσεων της Ελληνικής Τράπεζας. 

 

Στον χαιρετισμό της η Πρόεδρος του Οργανισμού «Παιδικό Μουσείο Κύπρου» κ. Κλαίλια 

Σουρμελή – Σκοτεινού τόνισε τις βασικές επιδιώξεις του Παιδικού Μουσείου που είναι η παροχή 

προς τα παιδιά ευκαιριών για δημιουργικότητα,  καινοτομία  και έκφραση των δικών τους απόψεων 

για σειρά θεμάτων που αντικατοπτρίζουν επιθυμίες, προβλήματα και στόχους της καθημερινής 

τους  ζωής. 

 

Η Διευθύντρια του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (ΠΙ) Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου, στην δική της 

παρέμβαση, αναφέρθηκε στη συνεργασία του ΠΙ με το ΠΜ και τόνισε ότι οι στόχοι του ΠΜ 

συνάδουν με τους στόχους του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας 

και ειδικότερα του ΠΙ, για προαγωγή της δημιουργικότητας, της κριτικής  σκέψης και άλλων 

δεξιοτήτων, που προσφέρουν απλόχερα στα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς τους ευκαιρίες 

αυθεντικής μάθησης.  

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου στον 

χαιρετισμό του εξέφρασε τη στήριξή του στις εργασίες του Παιδικού Μουσείου, ενός οργανισμού 

που πρέπει να θεωρεί το ΥΠΠΑΝ ως βασικό του συνεργάτη. Ο κ. Υπουργός αναφέρθηκε στη 

σημασία των δράσεων που προσφέρουν ευκαιρίες δημιουργίας σε μαθητές και εκπαιδευτικούς 

και συνεχάρη όλες και όλους, μαθητές, μαθήτριες και εκπαιδευτικούς, καθώς και το Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο που συντόνισε το έργο αυτό και ευχήθηκε τα καλύτερα για το Παιδικό Μουσείο. 

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν όλες οι συμμετοχές στον διαγωνισμό φιλοτέχνησης αφίσας και 

απονεμήθηκαν βραβεία στους μαθητές και στις μαθήτριες που κέρδισαν τις πρώτες θέσεις  από 



τον έντιμο Υπουργό Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας και τον Ανώτατο Οικονομικό 

Διευθυντή της Ελληνικής Τράπεζας κ. Αντώνη Ρούβα. 

 

Στον διαγωνισμό βραβεύτηκαν: 

Επίπεδο 1 (Μαθητές / Μαθήτριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Δημοτικών και Νηπιαγωγείων) 

1ο Βραβείο: Μάριαμ Παπασάββα, Τάξη Στ΄, Δημοτικό Σχολείο Τρούλλων 

2ο Βραβείο: Νεόφυτος Κωνσταντίνου, Τάξη Γ΄, Δημοτικό Σχολείο Αγίας Μαρίνας Στροβόλου (ΚΑ) 

3ο Βραβείο: Κυριακή Καρατζιά, Τάξη Στ΄, Δημοτικό Σχολείο Αραδίππου Δ΄ - Αγίου Φανουρίου 

 

Επίπεδο 2 (Μαθητές / Μαθήτριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών 

Σχολών) 

1ο Βραβείο: Ιωάννα Λισγάρη, Τάξη Β΄61, Παγκύπριο Λύκειο Λάρνακας 

2ο Βραβείο: Μαρία Ιγνατίδου, Τάξη Α΄, Ιδιωτική Σχολή Φόρουμ 

3ο Βραβείο:  Άννα Μιχαηλίδου και Ξένια Νικολάου, Τάξη Β΄61, Παγκύπριο Λύκειο Λάρνακας 

 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με Μουσικό Πρόγραμμα στο οποίο συμμετείχαν οι μαθητές Δημήτρης 

Μωραΐτης (Κιθαρά) και Μάριος Βαφέας (Κοντραμπάσο) υπό τον συντονισμό του κ. Ιωάννη Βαφέα 

(Ντραμς). 

 

 


